L 4

<
N
4

Eﬁmmm%

WEERH - REILT~R0.430 B2E D 2GEADR (EHEHET) TR 6,8 MAHRE BE 3 EBORE Bt—5— R6.6.19~ WEFHAE BEAE
A IIEZ‘EX‘F' 5.1~R6.10.6 M:EEDE - 123%@?&(L—IrEE%OJ%EAZ{;Aim\) $h6-,8 MEEI—25 12380 85655 BMEA—t :R6.6.19~ MEHST  BF6 4 A
@ BB - JLC?EE%E( EFOENETFMI BEETI,) Kk by Ilb—F— ki Ty )—:F O HTETF - HTH ><- EE DK — 3L — AR THROREERA— N T,
[ﬁk‘f*@ﬁ?‘i] FE MR- HE(~6)/HE (D~6)/ EhRE (@~0) /EEELE (D~ @/ﬁ@ﬂ%ﬁk(l~ﬁl> Ri5(R) - 754 VK& (F) - HBARE (L) RiE GR) - 58 (85) 0% Gk) - TUA M I) - Bk GR) - FRE (F) - 3HE () - ik (1F) - BEKESN RUZDOMER (k)
" 65| 2EI A5 T—5— = 5 B m &
%E BEE M| 5 XEB|IAE o o (FE2EE SUE e T ar e L
5 E F A . . |BEC 1| Taierns | B 2E%| mEMERE |HZEx| 98 | 28 [ 38 | 48 [ 58 | 68 [7H
= HAR) Rl i B @ ST 5T 5l6] 0 BE W B |5 BE BB O-2/25—FSASVY R
= ] 1RZX&— 29— PER =B 23BE, il 35 M
- TR 15116 15: 0 EAT—XR ( = = J2&# M 3@ &) E
3546 = = |%iE| 52 ]  [48]30[45(28]77(66[ , [iR& 103112, 0[18]20116[27]9[13[nn| 33 [ £ 24 1-5]2ma]1 =16
1= B1| PR BE |sz|5 9 [508/50 767" 431315324 17718110185 68 |5 2120450/ 2252604513 |28|i 55| 6 5| 4 <19 3 m 10
4905 ; Kb | 63 | [42]23[38]28(33]33| o |t T 98115 144(14/16121/18/20) 9 94| 39 |&F BE 40 113 5 =16 @
2E 117 | B1 TH #h X | 29 | 47 |4.54 4.5, 4. 47| | 125614515 13110 16(11/5 11 5| 4| 2 |34/6707 3156314615] 655" 5 A0 @15 09| 3 M8
35.f4299 he & izki| 54 | F_[35]20[28]2048[28] o [T A 7018 1719] 7[19[1310/1654| 37 kO M@ 49|38 |1 174 =] 3 mIs[ 4 o7
195 | B1 /a i | 41 | 44 |3.99/3.83/5.02|=|61633254534 |6 |6 |'/|7]3]4|2]3|1]|/ !]5.82/542233335 5.05| 5 A17 10
=(3467 s 2= |Wnt| 62 | |34/14/34]22/14| 0 || FH S 79112 44[13/112/11/18/1213 32 | &+ K 311a7nl2 2165 ~11]6 A2%
4ﬁ 66 | B1|FK ah 17 H3®| 56 | 45 |3.87/3.91|2. 29 |%h|36664 619 190664 3| 4|496],%5 6121426 4|57, D=0 6
5%3869 #-H- j(j: @i 54 | [36]16(41]23|42]23|/| UMD = 86,14 17 14171211171560 50 | &I Bt 16 37140120 51 12
=79 | B1 Fr ICN [HEA | 49 | 46 |4. 14 4. 43| 4. 88 |¥h|36622625 6 116]'7]13/9]5]4/1/4|9V6.81/162251516 5.36 6 91| 6 Al2 1
5309 P El| 62|  [1]0]3]0]2]0 o 521 0 [,q{0]0]0 01141zl 26 ik HEs 30 6 A18] 5 A03|3% hi22 —
6*’% 132 | B2 | #K w7 £ 20 | 33 |140!7 44| 7,28/ EHRS 0.2 170/0]0/0]1]1/90| 97| 5635644 12|50 6 419 6 L9 S EI
2 %E%ﬁtﬂ -Is . 44 — ﬂg XQ—T‘EH_'\ % “IE ] BE Fq B EE Fq n
Ter ) EAT—Z ( = = )% g 3:&E#% &
4027 " o= 12| 62 |_F_[53]36[53|35|73]47| » [ FFNE 109120 [, 1[19]2018]221317]n0| 53 |53k RI& 295 A% 2 -1[1 -1
1 5785 | B1 WL FiE #3| 16 | 50 |5.42 5.52/6.65| |4331242533F |19]19 1115013/ 7 110/ 7| 6 |22|¢ 37| 23266 13| 3 4m19 3 05 3Ll 1
3905 51| 62 | |61]36|64]43)52] 29\ | A0S 116127 |, ~|2416]20[1917]20{ ng| 21 |FEPUITAER 30 (4 111 1
2; 80 | A2 XEF KM 24| 47 | 52 |5.826.07|5. 12|% (1162151121 [23125 16(53/13/10/15/ 9| 5|67 4 15| 536551242 266, ®A16|@ =13 3H19 4 =14 10
33?4871 Bih gk || 82 219 u]2T34] 6 [, [ 9814 15/15115]19[13(20[16| g | 43 [ 7 [ 60 301 -n[4n13 5 All
116 | B1| i Lo 1A || 32 | 45 |3.774.823.66 | [654413 13117"9011]10/9 4| 7|3 |94]6.10/ 1132232 F 4 4.74] 6 116 6 18] 3 =%
|4461 oo —=ro [ =®| 56 | [28]16(27/1933[11| , [ EB 83 114 [41a[11]12/17]141613{ s | 28 |—=  FtEB 346 =01 384 -8
S1101 | B1 &E =/ | 38 | 40 [3.3113.81/4. 11 2 5H24233bb45 217 16 5(416/5/3|0 46 4.79| 3644656 : 68 5.22 4 51401 05 7
3333 #iE| 52 | F_|66]44/63]44]70[45| |18 F9 101124 [, ,(21[16|13[16|2213|qn| 40 |KE &= 28 |4 ma 2 M
#50 a2 | FLE F'ZE |mm |56 | 5276176026677 1630523523 |91 (19| M20111 7 1011 5|30 5161 1423217 F 6 |TB]58|@ 16| 1 -5 3 52l @1 9
_[3422 o wi| 64 | |61]42]64(48]54]31] . [TEFne 90 | 20 [, [20(15[19[18]16] 2 44 |\ XH BES 31| 1m[4 =18 1519
6"ﬁi 64 | A1 ARER FE35 #8 | 53 | 62 16.486.636.20| 64141243625 |94 |14 15(15/1012/ 9| 8| 1|18/01| 5561157 311506 @ -8 D18 2 M 8] —1
- } _ 25— N = g ] 3 &
R 16211 % EAT—R ( = = )gs M 3:%E. & E
3805 =15 dint| 62 | |65]33[58]40\58|47|A (%@ A 110122 |44(2217|2117|19/14 138 &N 32212 =22 =066 m2
1= a2 B R x50 51 |5.81)5.83|6. 12|F|2163546 93 101131011111 6|11, 6| 14]3.50| 25556544 92/57%50| 2 w3 ® 41 8 t
5220 - = [#% [ 52 | F [44[17]67]43] — | — ; 8214 [,4[12(18[1416]13] 9 38 |1EO Eth 394 i3] 5 2[4 K06 77~
25750 s | B A ez 914700620 = |E|11316m502 [0 19|V |i1liali2 8] 8| 2|09]5.98| 264166453 |13l6.01 @ -1 4amn/@=n 12[ ZdN
3%4664 B [ %ﬁa# 53 |__[32[16]29]16/— ||, [1&8 @ 101 92017171815191557 23 =R =F 17 306 51/ An66084 13
1109 | B1 E| 41| 45 |3.94/3.86| — |™[6144442660 | 8 [13|77]10[5]5|415|1]9714.57]3235663 4.96 512 6 2
=(4808 Y =#| 52| [D9[4359|48|77|70| o | & 101719 [14[21]14]20117]1514[ | 26 |2 HOE 393 -1[2 Al8
B a2 B HA|zm| 3 |5 (6.256.47 7. 30 |2| 1411 5o 111 [1710(14 9 |9 | 1|99 s |sss60656. |44 1575|510 3 mn| 1 07| @ 06 11 }\
4214 A L] 56 | [56/31]62]39[50(33] L [5E BB 112126 [4,(21(19/17123(18(14|99 | 41 |EfE 1348 27 (2 =1 1216 n
591 | a2| M 8 9T |muw| 10 |51 [552/5 76 5,30 2 55403113 |1 a6 | 41414111168 | 7|72)5.76 2121412111) |03 5 06| 5 418 2 13 @mus| D -1 I 'Se
6*%5294 B 4 #id | 60 | (83 /11[10/16[16sh| B I5 77,6 1|2 |8[131712115p 4| 30 | )1l & e 26 |6 K165 HI6 6l .
132 |B1| = 6| 22 | 37 [2.05]2.44]3. 33466566215 9 11 1"0l2]5]111]0[9%4.6564244564 4.41 6 12 6 Al3
- ) _ 25— MNER = B ] 31 &
Rt 16:36 % A2 ( > = Joam M 31 g &
3381 v oy o= [HiE[ 51 [ F [50[33[56[41]— | [ [r& P9 92 116 [44[16]1519[14]12[16[ 4 o] 32 [/ 1] Kih 322 1B[5A16]1 :u
1'EI 63 | B1 iR B17 % | 56 | 49 |5.18/5.75| — 73344652251  [29114 W\151112 9| 2| 512|754 | 6666665 8955 @=n 45123 "0 11 '\
4151 =T e w64 | |68]34]56]3546/24| , |& #AG | 110119 [414(18/252029/10| 9 M Hx BF 36 2116|431 4 w2
2E 89 |A2 T ER M | 42 | 52 |6.12)5.58/4.93| |63 20 193 191416 12,14 2| 1|69 5.87|125431514 23 5.29| 5 519) 2 <14 @-1 8
3§.f3875 Erh B— | 62 | [37]26(35]20(27]22[m | = )| 9814 17/12/19[20[13(20[14] o3 26 K5 LE 4g| 384 L[4 in[4 3=
179 |B1|"™== Wa| 47 | 45 |4.36/4.03]3.32|%|6162254 6 15[ "|10[11) 7|3 /4]0 5.08]2441513323 5.22| 5 =21 6 AU \
~|4298 = = Fm| 52 | |56]37]62[38]— | —|A| = &) 113125 |4 1(23[17]19(2517[13|n | 83 | A4S K7 29 4 0713 18] 2 08
4% 95 | A2 = & J'B%l B0 | 41 | 50 |5.54/6.03] — |#[3144314 19127 1420 15|12|14|5 | 5 26 5.21|665163542 41 5.00[ 3 =0|®AN|B2| 5 AU o
3685 . i Wil | 55 | F_|67]51]53]3977/55| « |78 @ 104116 [,-[21]16[20(17[17[13[ 4] 30 [i@E F=F 36 |2 %09 3m0| 1 19 /\
=773 | A1 wH IR Bl | 50 | 53 |6.60 574 7. 11| | 11342441445 |25 15 1T\i5125 11/ 6| 1|47 512, 63134612 9657%( 2 Zus| 1 13 @mu 10
5331 ool Y st 66 | F [9]3[19]8|—|—(sh|fE LU 6213 [49/0]0]0/10[1339|p4[ 30 |1 =7 32 |6 M1 1 1.06] & 406
655 |51 | EBE IKAB sl 36 |2.08/2.76 — |5h]463356 5 7 11800/0/0/5118/615751/366420565 33|55 6 02| 3 A08 12
- . 25— KNER = g B B4 [ER] 3 B [=s]
RIS 17:01 % EAT—X (= = Jis# EIRES =
3556 =__ KB | 64 | F |60]43(64]43|75]43| A |3 ER 10722 |4|23|22|15/16/15(16 21 | RIS EEg—ER 43 |3 518 1203
1% | HHME—BB | x| 51 |61 6.5 6.5 6.81 || 211513413 |25 55| 15[21 13111110/ 6 8 06|42 1343431644 |06 557 @uii 4 -2/ 16 4 Mo 1 ==
224562 I;}izlg %/\ M| 64 | F [52]27|29]15/48 20Q ERE 109! 10 17 12/20[17]14/26[20 33 31 |mE BN 58 34 |5mnl4 -u5=8]5x% =
™~ 105 | B1 J1" |mw| 36 | 49 |5.02|3.87 4. 54| 453565434 7 115|'(8]10/2|5|5]2]|99]4.84] 1561237 12([2] 5.15/2 -8 5% 3 =11
4076 - s || 52 | F_|55(33[41]25(63136] |8 @ 100] 14 |4 o[20[13[18]16[17]17]nq| 37 |/\EF =& 31 112 16
35'ﬁ 87 | A2 EH i #M| 46 | 51 |5.51/4.85 6.55| |6252445513 | 1116 19015061695 5|123|5.40/6211313321 | 43]516 3% 5 42|@=1|@m 10
(3692 +4 | #J8| 52 | _F_[47]27(36]18[55|38| | 2 )| 80! 8 |44[12]16[17]13[1012[9p| 36 |55 EF) 266 =16]5mul2 =15 4 A8
4ﬁ 74 | B1 TTiE 1E#d BN | 53 | 48 [4.73,4.16|5. 287433636646 7114774 ol6 1)1 76| g5 2631141635 |29 456 6 il 2 % 12 rH
5309 = Er| 62| [1]013]0/2]0 = 521 0 0/0/0/ 01141 2 |/\ik HEs 30 6 A18| 5 503 & 5 22
07752 g2 | % B F | m| 0 33 |1.40/1.44| 1. 28| [ FH5 0 2 |ol00/0/1]1/90] 497 5636044 121500 6 21 6 i TN
54237 gl |io| 52 | [81(61]67]5053|38 . [#& LG |  [10320(40(23|16(17/17|18]12(qq| 27 |H L X 301 -1 4517]3 A1 o
6?@ 92 | A1 XKE = wo | 40 | 54 |7.24/6.83 5,957 135242412 32118 16/52112/ 9 10111/ 6 |39 4.56/561613526 21 4.76|@=u OO0 ° ;An
- ) — 25— MNER = IR ] 35 M
E RIS 17:29 % EAT—2 (> = Jomm M 3@, [l |
4432 E]66 | [51133]59]31/53]34] L [E B 86 113 |4n1612/17/14/10/15 31 | Kt F&E 39 |3 144 505 219
1 B100 | A2 BEHNIR %%| 38 | 51 |5.46 5.55|5. 27 | | 16466332 14194 16)12/712/8 | 7|5 |41 520 124433615 011575 @w13| 4 =06 @ A1 10
4970 io| 49 | F |18]18/10] 8 (11| 0 _ = (3711 3/8/5(6(6/8 36 [EA A 36(6=261723 62319
27700 52| H BT B hn| % s 20 1o nar 2008 [ ]8300000101 043575 doooeass |32 6 421 5 W13
3211 em| 63 | |45]21|34]1238[15| . |8 EF 781 7 |40(11]16[15]14[13] 9 25 EE = 362156 AU 6 Ll
35% 57 | B1 Bl #ah %3 | 62 | 10 |4.83|4.08 4.77|%|4436556434 |3 17 185 4]5|8]2|0]99] 4672235333625 |1415.40 GLIE 5 2|2 =0
|4565 == s2e || 62 | [46[34[40[17|— || [r& P9 851 7 [1n[11]18]16]911912[ s 4| 32 [ILOT %= 50 | 3521 195 2| 3 Al
S1105 | B1 mr RiF #5036 | 49 |5.08/4.22| — |=|3514123665 |8 |19 16(6 118 1]5|344/55, 14412451[5] 37587 413 3mu 12
3467 o= |Hu| 62 | |34/14\34]22/14] 0 |M|FEFE 79112 13(12/11/18/12(13 32 | &+t x 31141132 =165 —17| 6 A2
#%6 |g1|FX b 1T 2|56 |55 [3.67/3.91 2. 20| 30064 6 011966 4/3/4 4/96],%5 612142 iLifsY D=0 1
4236 Y whi| 52 | |7557]79166]70(56|pa|#& UG | [110123[,,[32(15/15[19[15[14[q4| 22 | B #HE 46 [ 1 w15 =1
6%% 92 | A1 N S AR | 41| 55 |7.29]7.81 6.87|H|662164222 50114 125519121411/ 6|31 4.46|1F 13435 47 5.96/@ 16/ 3 AB8/MD—08 5 hll n
=[®E188 _ E4HH — H[ET JTH ARRE 2 LD
| 2R B B SROBER 7 4R AT K B%(EE) B
% |®2EE RUTEAE -15 v
7f 2R BB B ARME 10 4R M R EXGEN !
= 12R BF 71:)§l RRME -10 1R AT WX FBIRGESH) b Z
= %gaﬁfﬂi B RE#ME 10 %Tl
E 1R BF wh AEMAQEE) e
F « LAGREILEF MR- bR _ BRACEAL oy B 1EHE] (553 B8E] [EYER)
;E%%I%%% RO BE mE o X E 2 76-21(3HBIRNS) E;IS (3&@%5)%27:;145 R I T ﬁ%iﬂ’i%? ggﬁ::*wﬁ_:;
A & AR| 39 (KE) £ T —2 272 _ RA-FrTLY
> il s XB3l55
o | A A ER Eﬂ%ﬁwﬂ%?ib\U?‘a“ﬁl\.{iﬁﬁ?&%-‘ﬁil; i KO-+ r Tl
S1HEN SB4HEI0RE COFEBSREVELET



— __ %Eﬁ'ﬁ 'U'—t;((ﬁﬂ) — = —_ = g -
ER R MR AR —0%) S S RS s oNoERGTSHaNTaRCnSeS
kM b L= 2028 " SARIREROL - 8 - RASREELTE: ROADSHENTBESARTIOT, CHETL, AT o SHEERITARL R o . ORI, OREFRELLE, BRI,
T 3 BESHLTHYE A, | OBEOLLELT RHED> CBELSTEL, e e e g e
i £8 T 2E3I-XF T—4— o = =
=EE ] ZERAE £ O [E=E 2§:F % /i % R—b 5 il 53 &
SClhagiin | B F B hepml @ BB 8| S U000, @ e mEemE |g)mE[ 98 [ 28 [ 8 [ 48 55 | oA [78]
W[ 3T S Bz m = |E 2
— _ [112[3]4]5/6]5 B & | S |s= HIE J—2/R5—hILIVY R
7 BRI EEA 25~ MER & TR ] 3 | &
12629 T7em gm0 2| [R50, EA X [ = = )iewE M 3¢ &
= wn g | . g2 © 531 7 |1l 4110[9]10[11]9 2 16 A5’ '
5 415611 g1 | TEE BLFK |5 50 | 55 |007 500 1422 naimmsss | 41635 DY (68 2L Bmsors |39 3%[2 " 3 -0 °7 5
= o o | S| 56 | |28]16127]1933[11] . [ B 83 14, 111211714 16113 g | 28 |— 7 MCENEE Ve
AL ZH 5% 48|55 |40 1331 361 4 I o o L b A e i o) A AP TR 2
== 3 i = -
355132 g1 | = H fFHE ;;H 23—8 3|LLLI0\I6|16/m) /2 Le 7.6 1612813172115/ 54| 30 |=)11 {2 26 |6 M6 5 M3 6 Lk
454 T P | 62 5 42§02% 62(.)‘;‘}1 532'?5,3 $hi666692LS 12 141012 5 1110 165 64244564 6970 6 42 6 413 3
= - 0,8 & 100, 24 [1|1616/20/16/14/18 =i A =
423 B1 ?CE =0 WiE | 35 | 49 |4.9415.46 5.20 2 Fugess 10 261900000 7,628/ 2, i |T0/45]5 70 &5 1 5@
e L N R
1 L 1 5.51,4.98 4. 11| |#50322235646 | 2 15| [10/118 |68 4| 11|62/ a304234426  |11)5540] 3 ~u/@wu| 5 50| @ s 12
6550 5, |3 BRI 58| Rl F R 7619 [14]917[1212]14]12]99[ 33 [FL  ZRt 392 3|5 1541 3 -
E #8) 29 | 46 |4.27 4.46 6154653263 |19 o |14[7/96]2 51|37 543313646543 |04]5.01 mERTT
Femmt) 18025 5 SRR |20 Bx . @
10 . EEEDRRK SEHIZTI 2 & BETaS (= = ] ES‘% E
= 2 ] 64 | [61]42]64]48[54]31] . [FFE 90 | 20 |4 +(20[15/19/18|16] 2 == T ==
2 4333 m | IRED = fii gg 5 6641231&6?5 6.20|"| 64141243625 [34114 |!%[15)10]12/915] 1|18 64611 %§15’2ﬁ" 31 53(}6 é%g (%iig 2 W0y T 2
=2 v _ 49— |~ || ZE) 125,30 [, |2323]18]22/16/23 =) E- ' = —
3 AT BL Em A% % G lenlen _ elorzm s |l o 8|2 Pholseieoe | 29)20] 2 mis @t w1 o
o = _F_ 822, | 101,15 [, 2[15/19[12[19]18[18 Er 2 15 75| 2 =
4 eI08 {JuiEl 5E e e STk 2 shsoie |17 16 01 07 4 128 20 Botsans. 1228550 2" T "
= | 83 | 5[63]54] [ 109] 19 [,o[24[16[17]20[20/12 Fh ' E =
w0 |az| Bl IESR %M | 52 | 5 |5.93/5.63/6.09 P aa22600115 |30 20| 1928 9|89 7|3 |40 B nisne 1551 é;ﬂ é%i 2w
e - T ~[68i34561351461211 o[ #AG | [110.1910[18/262029/10/9 [0 41 | E% 36 SWnl 4 T 4%
A aln o T T S Eive AR R T 0 e TR ;
& = [y — ThlE @ 110122 [, o[22[17[21[17]19[14 7 0> 172 =02 % 6n
7| a2| B8 S |ww| 5 | 61 |5 615,83 6 12/ 2163640 5 10 1o 611 6|14 0 deeseote |52 3| % a2 "G 0 3
Beemt) 18 54 S AW S5 TR PR ETE e
n 5 AEEELHE 2RIV 2 & QY. [ = = ]‘ Eam’g i
199 [x & &[] [IEI0TEEE,® G I [103.20[eaI 1717w 7lg 27 7L 301194 6173 A1 = i
. wa | 40 | 54 |7.24 6.83 5.95 | |135242412 |3 151622129 10]11] 6|39 456 5oi613606. |21 476|@ < Dt D10 5
2= 914 VI Wil | 56 | [56]31162|39150|33| o I5% 2B 112,261, ,[21119(17[23[1814( 79| 41 7806 T8l 27|21 116
3% ':g ‘512 5F1 (%Eﬁ 653.74(31 50.:19 325423113 |18 26|\ 3|1414]1116 8 | 7|7 2]5.76 21214121010 |035.06| 5 18| 2 613 @mos| D13 3
7 it F B 101,24 [, ,[21/16[13[16[22[13 = == 8 (4 1 i
4 4?(1)2 A2 BF jf: 2? TR A\ hasbazszs |t 1o Mmnls ol 5130|0 Femaor e |72, B 1 5 350G 2
- g = 0] 51| O60AE @ 120228 B9 18221 FI BB NEL 2 -
a1 | B BETD X5 % |54 (648670 6,90 811 2050012 |it 21| 13asiaeia e 5|15 0y o 13024 S s sl 5 on| 6 10
T I P = - e N 92125, (14/16/16]12[1816| 1 o| 38 |TH)I| =% 99 [4 ~n| 3 -3 6 Wi
g ffmﬁ 3) | 48 |4.83|5.42 5. 20| 2|442299513 |11 161012,5 13,7 69| 1956121662427 50|55 " ] Sl 2
. 2 o] |#R| 53 | [4530[38]2013521[ . [E = 96 17 [,-[1120[18]16[19] : TIEENENEETEE
127 o1 | BRFR BE=E ism) 25 | 46 |a.07 4,003 70 |2 o 3719 D 5 1138 20 e rzeess |18l & e O " &
0] =@t 19:24 3 N Y40 S T K24 REERER E= e
H] i FEEEHR P L PSP (70— (= = ] Em@ H
150 ar | BT B23T (5o o | o o R o [ o132 15220 1753 43 L8 W% 136) 28 RN .
.62/6.726. 33 [21'9|2015/17/1810| 6 |99 5.93| 63126514 ‘ 08 2
2 =% 1= EE || % _F [67151153[39(77155| [ %8 7 104,16 [.[21/16/20[17[17]13[ 7| 30 |'2E = 43'%3 (Z’féﬁ 2o ?gﬁf zin
3% Em 50 | 53 16.60|5.7417. 11| 11342441445 |95 15 |'7[18112/8 |11 6| 1|47 |5 12 63134672 96/5°5%| 2 “00/ 1 -1 ngﬁﬁ 4
j.ﬁ = = || 62 | |48]30[45]28[77[66[ , [ &M 103/ 12 |0|18/20/16/27/ 9 113 = = ' — =
g9 g | PE BE #E| 55 | 49 |5.08 5.09/7.67 P|43sistsaze 1715 |1liss 68| 5|2|20 46.)30 ezt |28 42545 6 A% 41 gigi T 1
4%48;6 A2 *25 %% # | 62 | F |5533/41]25(63 36@*5 [ 10014 1920 13/18[16/17|17 37 |/NE ES 31 12191216
| 16 | 61 6.6114.856.56| 025045513 |11 16]1°[12.616 195 3 235710 6211313321 |43/516] 3 %) 5 xu|@= 11| @m 5
R MES -2 e e e 116 27 |, £124/16/20/10(17 20] o7 21 [FEFOTAES 324 -1 18
6 2432 f; ‘ég 52 55i%23 569-)0371 55;; 132 | 116215112010 |23 25| 16]28013/10115 9 5|07 4718536551242 26/,5, ®A16|@=13 3 H1Y 4 =1 2
5l & GE[66] o = 86|13 ,0116/12/17/14/10/15 =5 39 (3 - B
0 n | BEHNIR sz 8 |5 [s a6 55 502 oisasse L1 0a 012 1005 7 541 Daassors |5 s G 4 -migpan 6
B=my) 1957 SIS SRR |20~ BT ETE .
o i ﬁELHﬂ% ERERYT 2 5 g ( = = ] EBE@ E
= P : - =R
1EI Al 1:'\ 1:1' ﬁ&;‘gi ﬁiwwwl’qﬁﬁ G | 110 23 1232151519151431 2 BE A= 461 w5 150
55 |7.29|7.81.6.87 4662164222 [50 .14 | 43212121411 6|91 4.6 1 F 13435 47 \5°95\@ 16 3 508D 18| 5 51 6
253236 o | RS — R | K[ 8 [ [Tl [ 107,22 123/22/15(16/16 16| o 21 |l —EF 433 5H W5E
*R| 51 | 64 |6.53/6.52 6.81|5|3211313413 |95 52 |19]21/13(1110/6 | 8 |00 442 1343431644 |66 114 4 2@ 5
1808 — . 44 5.97|@m14| 4 22| —16| 4 M07
3T at| ¥ B ¥h|=m| % s oz od ro0/2ieiys o0 1|0t o)1 |95 2 secsnacto |44l 5
= .25 6.47)7. 30 (11]/[17110/14) 9| 9| 1|99 4.48| 553566656 5.75|@%17 3 My 1 -01|@ - 3
(4027 A <= |12 62 |_F_|[5336[53135(73]47| [ A8 109/ 20 : 3mn 1 0@ 0
= 5 F 1920[1822[13[17 5 = R —% 1=
47 o1 | WAL FE ] 16 | 50 |5.42 5. 52 6.65 P e L T b2 A R K - b PR - 2
Ba® o EIR BT as Y _F 150[33/56|41] — | [ |08 P9 921161, [16/16[19/1412[16 1 o 32 [ Kty 3012 1854161 2
B s iji gg i 15,185, 75— [Plssuoorrst o 1 41312 9|2 5|12]454) s666665 09 55@-n | auns - 4
ol INFE — 1 F 2, |T H 8623 [, ,[18[13/16]11/11/17 \ W
o a2 | VPR — 18 || 52 | 57 |5 50 60 6 60 % osommmiazt 14 11 106 610 6 45 48 50 aeozy |85l <3 s g
I - -1 FT EET T
1541%4 | E R EE}? g% _F |54133/55|34/22(22) o | FAIS 85127 1,51314/16/16/15/11/1 4| 40 |#E 7] 25 ‘;fg 2#523@@' :
L 51 |5.51|4.98 4. 11| | 85322035646 | 2 18|17|10118|6|8 4|1Vl 4320034426 |11|500| 3 ~1u|@wui| 5 508|& 511 7
2 =0 L TR B |0 2| (BT R 1 85 7 [1ol11118[16/ 9 19/12[ 14/ 32 [0 74— 50350 1 152234
3 /2 fi gg ‘::9 4?7()2237;é22£a —|#|s51412305 [ s 10106118 1]5| 34459 1aa10a51E |37 l687| 4“3 mul 8w 6
D +4 | fi F 18[55(38| , [Z &)1 801 8 [44[12/16]17/13[10]12 BB B REE s
1 3;é9 g | TTHR 1E# :am 53 | 48 |4.73/4.16.5.28 " 433636646 |7 114|'7|7 4110/6]1 1|76 B e 5% e Rl il R 5
= r= — [l | 54 | [36]16]41]23[42[23[m| U = 8614 [,-|14117112[1117115/mn| 5 = '
=] 0 - z . =
5;; g1 | A K& |1 6 1414 4.43 .88 th| 35522525 56 lTlls s 20 T 60,30 Bsisrs 1610 F 2 cml e n > " 1
ool 50| 55 931918~ |—|w|7& : —— =
275 gy | EBE IKHE s 20 | 367|208 2. 76 = i 333351% 622 ? 1301010 B %61 53391 2%64223? 33 533?3 6 mir 1106 6 /406
5220 = + [%E| 52 | F [44]17/67]43]—|— E : : . 6 702) 3408
. F 3 Z 82 14],[12/1814]1613] 9 ~u| 4 %
0% 5 |T A oz elanlsn — [2lnsmsn | [TEaE s 56538 Fieee |13/ " & 11| 4 m|@ = 3
RO L | G | L 4
15|28|35|45|55|65 22k 10 A% Best1 0 '“1(4510“5'0%*% XABEEIBOTIIEMLE. BESM L&Y BLHTENTEYET.
Best 1 0 @anss h) | ®EiLm |IEE EE £ BAAH O BAE| BN K & BRAH OB BAE|EM K & BRAH DE GeE
13-2161.2115.1| 8.3| 5.3/ 4.9/ 2.7 ﬁ%i‘é é%?% @E §7_64 mr moz]|| @ A 8 61+ 6 =285 |\@% E #h 42+ 6=70 O@FER FIT 36+ 6 =600
T [ -l . SRR 3 _% - = - — ’
2 3-2013.1] 24.420.4] 166 13.2] 11.7| | R B2 5 Do | HEBS G| BA 05| Omm =5 w0 o —os | Omm Re 0. 608 | Grm Hu me o o
39-2011.1123.6/19.9/17.2[15.5/12.2| | S L ZE 24| iiR #eee|mmBEX 01| o 0y F6=-88 QRO KE 0+ 6-66 | @TA HR B+ 6583
. . 2l(mmEY 5343%|REHtess |4 o[ DFNE BX M 6=817@HE BF 39+ 6=65 @XF KM 4+ 6 =56
43-2| 9.4/18.6)20.5(18.5[17.0{ 14.7| [ % 8 & & | EEE _Mede| EFr MO Y| ORA ME 5+ 6 =000 QLM Bk %+ 6 =03 QERANA U+ 0 ~ 567
] 3 AN — 1 0. . — : . -
23—1 11’».8 12.2]16.6[22.624.3[20.4] | T % £ o %% s %%;@ﬁg}ﬁ @R Wi+ 0-77 QLM KB %> 0 =08 |QEE Xz 2+ 0 -3
3-2] 1.4] 6.1]15.5/19.9] 23.8/32.3] | ; Hoxn mH=ZLM e e BE 6+ 6 =600 | BEEAR BN 30+ 6 =500
R B FE 1140%| M M 616 | EEKIE 0.14]| @ HERE—ER 43+ 6 =717 |®MMT F&E 36+ 6 =6.00 @ /N —# 30+ 6 =5.00




FUHMARAV M —ER
A2h

A e R RRL—R
BAZE "HE  nmengy

HEIWHELRS VM
& SvoTvIRaE
IKREHE A,

LN

£~

SHOEE FE7E H6H) SH6E 10511BER) B% b=} = KEfR— b L—2R35
T—=x EHES N — L—2 ; TITIR N =
mmaxe w2 =*s 1 T5% 53 bR %@ mmexe (w2 =*e TTH9 373 LR =@
1 1@ #I 57 (22(73)2|14] 1499 || @ 60m |B| @148 @ 1808 7 10 B E# (71049107 1493 [ @ 1m  |B| @110/ @230/
2 @~®@ 2 @-®@ = — 2 -0 2 =B
: 13|50{4 |11 1.51.1 - 26 |41|3(08| 1.51.3
F E |20 k& B B somo 2 aome) 5 & |29 E'-F EJ%_" Bl s0m0) - 500F3(3)
3@ KB E¥ 870315 1528 B 0-0-0 |3 0-0-0 3@ @R FT 125020 1526 B 0-0-0 3| 0-0-0®
I 1,450M(2) & 410M(1) EINERS = & 2,290M(7) & 680A(3)
& |5717|1(13] 1.53.0 &2 =—FB |66 (66407 1.53.3
sra [P ﬁ_u ﬁi w =@ 2=0 @=@ ko 1P BH{E— R w| =0 D=0 2=0
1,800M 5 ®| FPith =& |52(60(6|11 g 140/ 210 320M 1,800M 5|/®| Nk —1#& |45|55|5(06] g 200M 260 340/
= L (1) 3) (5) BE ~ iy 3 (4) M
it 2m |6 ®| ALl BEL |59|14|5 |11 =t | 32,959,400F9 dt4im |6|®| EH FEHE |54(69/6|13 xE 59,544,600
2 10 B& B (3818 1|14] 1503 || @ 2008 |B| @100/ @ 100m 8 10 RE HE (46(68/1(05 1496 [ @ 170m  |F| @40/ @207
; > 41|51(2(19] 1510 D> 2 D= - BT [15(30]2|09] 1513 D> 2 D=
¥ E 20 EERHNR 410M(2) 5 230M(1) ¥ E 2@ @mH 7 740/3(3) 5 270 (1)
3/® B R— |63]48|3/18| 1.525 -2~ |3 ©-0-0 3@ H t#{h |34]65]4|18] 1.52.2 0-2~® |3 0-0-0
o 4]0 TR #6235 ]n] L5a7 518@‘;"3(5) 5 780;@@ e, 4@ B R 623U 1527 G”)’igéﬂ(”) i 2'22";(:9)@
1,800M 5/®| FlRA S/ |33(58/6(32 150/ 270M 620 1,800M 5/®| & & B 3147|511 220 1,120 610
B — ¥ (1) ®) (10) B ey ) (10) 1)
bR 4m |6 @) BB WX [14/52/4/2 =E | 26,794,600 it 3m |6 ®| B ER— |63]48|6|21 CT 60,562,300
3 1@ FH BE 47/562/19) 1491 || @ 1808 | E| @120 @ 1208 9 1@ ¥ # v [72(63)1[13 1493 g @ 130m || @130 @ 300M
: 30|75(4 12| 1.50.6 [ 2@ 2 <@ p—— Z =3k 93 143]4(10] 1502 [ D@ 2 D@
F oz (10 AR BF 260M3(1) b 270M(1) FEgE |20 2E Bt 840F3(4) B 540F3(3)
30| # BT ZFE 43(321]19) 1524 |8 2—@—>® 3 D<@ 3@ RE FEZE 30(753/11 1512 |8 D—=@—>0B 3 DoB<@
prr 46 BB nes | 155 @3:2@0':3(& 2 1'1205(3@ oro (4O ERFANR 4561 152 B @2£gﬂ<9) 2 7202@@
1,800M 5 3 T3 #{R |34|65|3|16 % 180 550 550/ 1,800M 5/ kO BHE 25 12(5|12] é 220Mm 230Mm 530M3
i _ L (1) © ©) B ey ) 3) ©)
it im |6|® {&EE K48 |61]33/6(06 £ ] 20,986,500 it3m |6/@ ¥ B R |55/44/2(06 =L | 74,964,700/
4 1@ HE B 2028(3]16 1583 || © 1208 |§| @ 2108 @ 100/ 10 110 K 2 2 3021110 1495 || @ 1008 |§| @ 1008 @ 2008
; ; IR [ 11]11]1/09] 2.00.6 [ @->0 2 D<@ p—— @ oz (692312011 1.503 B O 2 D-®@
¥ & (20 tH BIR 4 210m0 |k 300/3(2) FEge (2@ TA 8% 320M(2) 5 240M(1)
3@ & H #F |37(64|2[11) 2046 B ®—-D—>0 3 D-2<0 3@ & K & 6513]3/09 1.50.5 8 O 3 O R IRG)
10710860 | & 980M(3) —r 1080860 |& 540/(3)
1 176/25/6(23| 2.09.2 = 47|56 |4|11| 1.525
smra 4@ TIiE B i ©=0 2=0 =@ o A9 #* B ) D=0 2=0
1,800M EO ZF O F 5072522 g 200/ 890/ 260/ 1,800M 5 © MmHE K njnsun g 200/ 180M 380/
B : P @) (10) 4) BE iy ®) (2) ™
it 3m |® @ KT HFXK |[48]45(4|19 xE ] 19,323,100 dt3m |6|/® KH EH: 28|70|6|21 xE 83,329,800
5 16 RE FE5 [18/315/19] 1.49.9 ® 4308 |§| ©130m ® 100/ 11 1@ VR —#t (45(55|1(11) 1493 || @ 2@ |B| @120/ © 120
5 BE [25/12)1|27] 1514 el 2 D-® = i o037 |53(36|5 11| 1.50.1 [ 2-® 2 @-®
F o' 20 ﬂi!:l HE sa0m() B s20m0) —fgpse |2 © FTE BX B ome  |B 20m0
3@ FHith Y57 |52(60|325| 1.52.6 6-0~0 |3 0-0-6 3@ BRA B4\ 8358|311 1.52.0 B o-6-0 |3 ©-0-6
- X 4700815 | 580/ (2) o X M 13086 B 450/(3)
5 40|15|2|27| 1.52.7 40|15|2(09| 1.52.1
jovn |42 B ES =6 ) ©=0 o [0 ER ER 5| @=6 =@ =6
1,800M 5 @| fEE SlA% |58(39(4(25 160/ 210M 220M 1,800M 5 ®| H BT Z& 43(32|4|15| % 160M 210M 190
i — <Y (1) 4) (5) BE ey ) (5) @
jt3m [6/® #F 5L 77 56/54/6)% ®E | 50,389,900 = om  |®R O KT K 4845 =E | 66,370,900
6 1@ BIE B3 (53|36 1|12 1504 || @ 100m |B| @108 ® 4708 12 10 BE Hth (21]20/1]12) 1483 || @ 1008 |B| @100/ ® 1208
F = |2/@ dLII #EL 59)14/3)06] 1523 é o % et pisE (2® A® EEE (1350312 1506 % o % e
3|®| EFR ¥ |44(37/6(06] 1.53.0 g ©=>6-6 |i| ©=0-6 3|@| fEE &Rk |58(39|2|14| 1.51.1 g -0~ |3 ©-0-0
i (40| BE Rt [21]29)4]08] 1533 = I PICIE - B A CA AR e
1,800M 5@ HAE K& |60]16|2|11 & 370 490 2,060 1,800M 5® =T Il 2641614 @ 130M3 280 560/
= - iy | B (%) ) (14) =3 ~ Wy | ® 1) @) ®)
ft3m |6® BRFR FES 381858 T 54,754,200M =im |6|® @A T 15(30(5/10 =L | 95,375,900
FAE 124,050 A | AGE 530 A #AH%EE 645,355,900 m | £ & 2,550,676,800 m
@;Sﬁgg‘;ggéﬂég;@@%‘ﬁ?e5%‘]&3’% QEBELHT. 555 HEHBR ~11RICTTI.ARHCHITDL—AEFBDRE )’EE%.U._ tZH%?‘IJ =
M ' EEFR o 2k N ~ C o A — L N . . . p:
RUA-B-C-DOL— X BB HEABREN AT o5 B0 E 10RF CORAE LIIE 5, OB, 2% SN RIGAEHR ®14:00 15 : 00 D20 : 00tF @12R¥E T
BEH0)1-2-3 4EE FRUSEDRT CTRERE LGOI 188 T 0o B AT, BEAIL— I T RERE L L & LR 12 56 19 ¢ 158
P N R\ EATF RS IR = ) < =23 N " o I " N
BIE S L hTlRY L. FRoBT AL AE BORE . EARHEN AT 5, INR (Eig’,;:ﬁ%) 12 : 40 18 : 45t5
EEEREBR~ 1R RUERBE(OR~11R) fAEHTR BB RUEREIREES TR = EH14: 00~17 : 00 = @19 : 35t (220 : 05L&
s 12 05 5 o5 53 0m| [l | 19HE | 29HE | 59 | 45 | 554 | 69 AHER B fEmi2:00~17:00 | @12RIET %
AEBE T 1~ 4|5~ 8|9~12[13~ 1617 ~ 20|21 ~ 24 e 1&I=7 WEIIN—=T ﬁ*il' = @13 : 00 ®13 : 30 . .
A-B-C-DL—X FESRELNIE FESRELNIE
R @ & EEIE | G | EEOE | EEOE | EELE | EE0E E H 14:00~17 : 00 . .
ﬁg%éﬁéﬁ 5 B ot i & | e 5o Ey=! ﬁ%ﬁs ) 375 AL | || of HAFIERR O +H#H 12:00~17 : 00 20 : 0088 @12RIETiE
AB-CL—2 1~3fi1 wé%z«ﬁ aéﬁﬁ 2~4fi1 | 1~3f1 wé%ﬁ 10-11L—2X -E{zi‘jﬁ -E%lé -E{S;Eﬁiﬁ 'Effﬁ -E%gsé ﬁﬁ*ﬁi = < — m—— -

— ARL—2OEBEARRENRTROETLEVETOT, CTRIES Y,
|r—zma B M) 15| 2% |35 | 4E | 55| 68 B b5 | RTRER | 8 F@Eittl:?b\fwiﬁﬂilii%ﬁ]»f‘/71\;‘—9‘5 V&UI'R—L\’\—:/TL_EEE%?\(EEL\J
oFE a0 s o e | ] o PR searie e ||| S 22— ICOWN T, RERRRBICEL KB FERIS U< T SBEN SV ET,
= Fo—— 12 10 9 8 7 6 x| BFEE| 108 -7% -5& 1 = — - 9 . °

— \\Y R
B 2m | . %R emmn @ 5 in BOATRACEX#H Zv=~1
7;; %j EE (3 ek )38 3R ¥ 5 == = = — 8 = E= :
N o] FEOERRISHIHICEY || [ EEED 10138) 1800 12:00~ <Y RERT R
g 110] 120 39] 293 1,000 — Tk :00~19:
gg B Jo 801 sraryeg|| BHRBLET, ||| EEER RS AT grem— ;iﬁztﬂ%o%)ﬁ;?.oo
GIE | 53 63 69 161 598| | ZEC TIRWEEZEET LS 1 ABTYORABERIRSY. Erilel
x| #0042 g izl e L BEOR8RIEI EThHALE Y. el TS N
=] 13 19 23 771408 BRVVELET. TLEIDFPIN—=D
BIE AR b L REEBEHEE K hER) /AR — VRIS AR—YEREF(10/8~14)DERIHRIZORICAH— F%&

EALTANL—Z 1 AU EBALTW WS

HoMET8AICR—FL—Y—0 e

BAVAVFIVIFIVE—FINy T

Z7LEVH

*REFTEF. SEHET, IEEHET,
SHEILRERT, FRISEEFOLTNHLD
HAEBRVET,

srREKE R

CEHRNEULRES

FFRITEIRIC, L— RO —ROBANHES 2 VNIFELLZHE £2ME—BEy MMIRRST BAS A hORITRUH TEY MPU M
FTBENBUTTFe RAY— MEICL—RI—AQOBANHED B VEFEL TL—ROGRITHRBEFSE S BZREEZRLSTT
E<ZEDHBUFRITDT . HONUSHITTHEIESL,

FES OILABBEERBRE NS J PS5 —MILDIT A
MEFOFESL - WRLEFLTIHENHUET, AEIERBUETTISEBVBLLITET,

SHANVERER(JIFZS— b

FREBLREINLBECE AGZREXEL.L—X .

YRIERDL—RALEICDWNT

0/8) 9 10

1 12 | 13 | 14 | 15 | 16

ROED 2 < Y 0 )

ER ) 525178 20/ JLCHE 10/26~31 szunn) | SEOFHE
4932 % B fn 6.66] 51060 = Z9 7 5.06] 5208 = B EE i 2.44 1= fnf R
4966 Bl A& 5658|5106 LU B # 5.70| 5209 /N & = 3.89 20 (33| 61 (40)
5022 FEE Bk 4.77| 5111 = B A 5.55[ 5210 BEFH A A 4.01| |0 21 30| 67 39)
5023 A 5k # F 5.58| 5124 L& # 4.06| 5214 H+H 75 £4 3.18 2 onl 71 @
5026 A PI 2 6.83| 5127 BZA K 4.50| 5216 E&NIEE 5.62 27 05| 74 32)
5027 B E & 4.87|5132 P ¥ & — 3.08| 5262 $5 Kk E=F 3.12 34 (23)

5036 /@M ¥ & 5.22| 5136 1 ML KX 5.07| 5267 & WK 619 35 (28

5043 4t E [ 6.41| 5136 BEH 4B 6.45| 5270 N E Bk 2.40 (28)

5044 JF 38 2 5.08| 5145 )l B 4.93| 5273 LT EE 2.9 4063

5051 #3 & #bF 6.58| 5152 L LU #411 4.49| 5312 /1130 2B A 1.28 46 (31)

5055 E & #Z A 5315161 &FE £/ 577|538 &) B 244 53 (39)

5066 $5 A& ZBH 5.86| 5167 /\JI[BEAEH 4.01| 5328 F £ = A 1.45 57 (27)

5070 f B 1 4.50| 5175 BI5L— 88 4.37

5075 RE $5il 6.62| 5178 B & I T 3.03 1
5081 FE/E TRED 4.77|5181 B # 4.89

5086 A& & K 4.14|5191 HE IS 6.53
\5100 BB —E 4.49| 5206 #8 /8 # F 2.33 y,

K | K

ZR—YVEREE

& | £ | B | &% | K| K

24 | 26 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31
A &£ B A K| K|K

(84-680| 684 681—>680 684-680




BOAT
RACE

A4

1008 o & 2@zH 2120

FEFFHER FEEE T

#8R
£
&

S-‘z.

aF
L2

2
=

e

ST DYNAMITE *

Wy SOATIRACE et BI0R
- enppRERTS 2FY iﬁ

i2
2

&

4236 2 ¥ B

—E—EL->MY
7 BEOBOV IS0 ) —X TSNS SEIFENENZ<H V. BBEEWILIE
BHZD1EZDHTEFELIEVDIFRESEF , SFEFHMBLESHEEANIEL. A 1@
BEEH> T\ REHEA 2S5GY —E — (AT TESE#AZE DIz A,
RE3 **%@Iﬁ%@u S (FE(CEFL )

EYEA (4 ECCETRISA VI LELHEN DS >LENFE VB H> T,
Et“fa\u\@‘w?ﬂ?mm%i&iﬁfL\itﬁﬁﬁﬁ@%lﬂ(}1%ﬁfl;lyyy@%ul:!;ﬁ
T TWTC EBFTENTZDO TELGIGTVWDONFAESIFH T FHFURHITL
TWEWTTMMUERTHAEZLTVWTZODYD VWAV MIHTWBEIEHE
BREGTVWBETTNRARKEFVWEEBWEE F>ZULTWEIAA—Y
TISHIFVLWEEZEVWWTTRE)REDSY —E—ICDVWTIEL—RICELTC
| 4937 j( § =) | NEWDOKU TeE—FE—FELo>NUE->TWKEITTIT . SEDERBBEIELEI DT
= | BELIALKBEVLET |

SEHDRRyY hEF

3566 HAR{S—ER 4808 *‘ E

AHhE F78 F7H H5HE

sweE 10A12H L)

EREDS

B [ masr 10:00

B RS aaem 12:00

2 R
AR (TI— KS5T2) . .

= BTSHHTS 7:30

F# 13 : 26/ ia#l 20 : 43

13@14@ BRERE ARI—KN 244

AEIE B ER B R

4151 Fil Ex

4241 K EE 5160 ER B
5 S 6 S

3546 RE B2 M2 EEHNB

3 S

= BOAT >
3Days race W™D 5
10/12(1) Bz 103 T Al 7,8 BRE#?«'??—&Z‘JD 1004%
10:00~H< HORBET

10/12(1) bhtb‘aki!§§an!IIﬂ=

8 ()] <1158 1 RF*SERE~(15:05tH~)

<14(#) [R=bPL=ZAMSDIEH UK BITR— ML =XK1 OHADKREERSFEEIT
FryalbALY—P&E2,000BLLLEFEWVEES S1EHESICEBMTEET,

XEESEMIBLBRDRERT , XUTBRE LA EHRI3EET,

OFBDOERFZFOH— XFFYF OEvbUR—b 58 KE OFEH tRBXZEL—— -« LI L

EREE BEF B ORR) hFAR) BEHRRIEL (SH<EIH FHE  TURAUBN-FI v MEmRE: YR —BOAT RACE] ERES

XEMEDEHAAM R6.5.1~R6.10.6

BFE ORR) KFAR) B2 HRAIEH (SH) <Gl BJHE TURAU M F Iy MEmRE: YR —BOAT RACE]

3211 JE Il B 5. | B1:249 < B1:662 |0.08 | Zith AT [E [d 45 U 38 X F 48 L # B C E 1 4432 E 2 H# HB[A2:301< B1: 15 [026 | D FEBETREB O - K HMNBEF T X
3333 fLE ] E|A2: 22< A1:255 |030 | M T TOFEBILIDONEMETDH BEH 4461 ZH & %|B1:735< B1:391 |0.02| 2 5B UNTRATHARGOELS B
3381 R FH1T|Bl: 94« A2: 99 |0.24 | SHADEY 1 FIFAURIFTD 3 Emf 4562 fe A = f#|B1:156< B1:318 |020 | B CIHE Y E L TEBEEERIIC
3422 R# =5 |A1:221 < A1:137 |0.02 | ER R TERICKDO TCIBEEER 4565 P A = % [B1:128< B1:215 (031 |8 B TCHHEFLHBE Y TR YEMH
3467 = 5h 17 | B1:663 < B1:578 |0.05 | § A BB Y LS TUDLITREBRTH 4570 B A X AL:174< A2:121 |0.02 | SEAR S o CsEEMIEILBH OER
3546 B B & |[Bl1:128< B1:568 |0.00 | O — X EMhTBESFTXTEHZL 4659 AT #X 5 HEN 5 RE

3556 HhE—B|AL:207< Al: 44 |019| 8 A=ZEBCIREBEIFEL LIFRAER 4664 B 0O % | B1:648 <« B1:518 [0.00 | 7 AU DL ABEKENT—TELEERELT
3685 T H OB E AL:183<« A2:147 |09 | AFICRDAINB VDT E—FM KIS 4674 it B B [ A2:273< B1:179 | 042 | ERICIBEE Y FERIREICI U 7 —
3692 T B IE Bt | Bl:296< B1:215 |040 |t v ¥ — B TR EXREZ L BAKRICES 4808 n R B | A1:313< Al: 48 |0.04 |[EZIAETIBLEEODFRIERS
3805 BB EZ|A2:149< A2: 52 |01l |7 bbb CATEHERCEDFD B 4871 Fih R E|B1:683< B1:692 |0.00 SH I T EABRBCHEEKREZ(EH
3811 AR =4 3 HEM IR 4905 + # R | B1:381< B1:363 |0.00 | BRAEK ELFEEHH 7Y FTHAD
3853 £ IE 3| A2:108< A2:161 |0.04 | BENED b RAENOEHEIFS L 4953 B E J#H | A1:319< A2: 46 |0.02 | SHLEEBNTIA TR TEHELMSE
3869 HHE A E|[BL:570< B1:418 |000]| 2. 3FE UKL I — X PER IR 4970 H BT Z|B2: — < B2:— |08l |BELLWIKRHEAVTRE LMY XT3
3875 BEH B —|Bl:466< B1:616 [0.00| 8 AP TE A F#E U ZE L TiHEE L 5025 £ H # |B2: — < B1:744 [0.00 5 B TECOMELENADL—XH—F
3905 XH RKRM|A2:144< A2: 37 [0.00 BB HLILEE LMY OTERESR 5160 A& | B1:179< B1:680 (020 7 BEMCEHBAEBDBE R
4009 INFE — B | A2: 84« A2:186 [0.26 | 2 ERTICE B 7 BEZEF L V5 5220 7 A 7 | B1:310< B1:166 (034 | SHHA 1 R — XL EBENAEREES
4027 AT  FHE|Bl: 7< A2:252 |0.36 |ERICERT I SHEAXBLEBNL 5263 TEE Sl A | B1:793«< B2: — |047T|FHTHOA vHkIFTHBANEEEZLITS
4076 ¥ H B x| A2:273< A2:142 |0.20 | SEAISFE AR D F AVE (oA A (3 E L 5294 E£H HHE|BL:795<B2:— |04T| 1 BELELEBIC2BEbEMERREETT
4102 # A & B | A1:221< A1:183 |0.00 | B YR LDOEBECLMNEERIRT S 5309 # R | B2: — < B2:— [023| by TRI— PO EMPLBERBERT
4151 T EH | A2: 36< B1:102 |0.04 | ZiH 2 ERR AB A VBREBRTELRE 5331 BB ok # | B1:792< B2: — |052 | SHEKMESTC 2B LEIEEICHER
4214 " # | A2:270< A2: 74 |0.04| 8 ATEFITIIY v v 1 B TIHFELEBH

4236 B # | Al: 33< A1: 59 |0.00| S A ER2MDUASEHESEEL F

4237 x £ 2 Al: 43« A1: 95 |0.02 | HHIVEHYRIE IS ABTCHELTE XS EDBIEF NESEDRISEF % 3 BEN SIRE

4241 | © K& = F | B1:249« B1: 23 |0.04 | SHIAEBETEEDREL LUK HIFHA Hith &BE B 1 BIE R B 1 AH E=ER BEOY
4298 BT T |A2:264< A2: 66 |0.04 R THY —REHHFILEBEESRT

4299 f B & # | B1:637< B1:299 |0.31 |pfiE 5 AR CHERIFENDEBER % 5 HEMN SR

4396 K H B ¥ | B1:195< B1:195 |0.00| 8 B TR ClR S A & [C 1K & ¥ & L AT #K BHEOY
4423 WO & Z | B1:268«< B1:289 1020 A1 —XTEKEHELEISEMYUBHE D

BWASFIETEA L TBYFTANBESEERL EFORBEDIOEE T SHENGYTRTDTAZFIHERICTHELKROTES, KEBOHE L 5B BLUROHERIFEITVELE A, OBELKRODMZFE IR URETRTATICHEEES,, XREDREICEY REEDATEE

L—2Zh RS EL BEIDREX I PCZEI L —ReR LT e BURTDOTFOHI TELIZSV, RHERDOANBRZHEICIY —EEE, FIET SN GUFIDTI TELIZSL, OBANPRRESRUBRERZESOLRLE, 6 0 BELIAICE

SRSNVEN B IFUETAREERIE

BIRAHEOILRUIIARE T T VEEET, ¥—BHBVEFITHEUEUASFRINAESERNG> TCOERUKBIIERFHADTIERBVET, XMLRSERELERHR LG5 0HUEITOT, F L IEFYORBENIEFTHPTIHER TS,




